



JURIJ

24. NAVADNA • 17. september 2023 • leto XX • št. 38



VSTOPILI SMO

Obrnili smo nov list na koledarju, 1. september, za mnoge precej prelomen datum, morda bolj kot 1. januar. Nekateri so svoja obzorja začeli širiti z odhodom v vrtec, nekateri so prvič sedli v šolske klopi, spet drugim je pot v šolo pomenila odhod iz domačega kraja in nov kraj. Vsi pa smo za eno šolsko leto starejši.

Za sabo s hvaležnostjo puščamo mnogo spominov

na nepozabna doživetja med počitnicami, na novo sklenjene prijateljske vezi, na brezskrbnost poletnih dni, na sladko spanje brez budilke. Tudi manj prijetne dogodke minulega poletja smo primorani pustiti za sabo.

V otroških sobah je zadišalo po novih zvezkih, učbenikih in ostalih šolskih potrebščinah. Iz omaric smo bolj ali manj uspešno počistili vse

nepotrebno iz preteklih let, pospravili, kar še bomo potrebovali. Mame smo pri pregledu oblačil zajele sapo ob ugotovitvi, kaj vse so prerasli naši otroci, ki se seveda veselijo novih jesenskih oblačil.

Pa je sledilo usklajevanje urnikov med šolskimi in obšolskimi dejavnostmi, usklajevanje prevozov, težko navajanje na zgodnje vstajanje in pravočasno odhajanje k počitku.

Razpoloženja v nas so bila po preteku prvih septembrskih dneh različna, od veselega pričakovanja, optimizma, do strahu, negotovosti in zaskrbljenosti. Potreben je bil prenekateri vzpodbuden pogled in topel objem staršev, pa blagoslov na čelo pred odhodom skozi domača vrata, pa tiha mamina molitev z izročitvijo svojih ljubih v Njegove roke ...

Počasi dvigamo naše poglede in si upamo zreti v prihodnost tega šolskega in pastoralnega leta. Pred nami so številni novi izzivi ...

Eni so izbrali sodelovanje v pevskem zboru, drugi so začeli ali pa nadaljujejo z igranjem inštrumenta v glasbeni šoli, spet drugim so se okrepili treningi športnih dejavnosti, dijaki se razgledujejo po zelo popisanem koledarju napovedanih testov in spraševan ter ugibajo, kako bodo uspeli najti dovolj prostega časa.

Odprla so se tudi vrata naših veroučnih učilnic, v minulem tednu so se veroučenci že dobili s svojima katehetinjama in izvedeli za potek druženja v tem letu.

Zanimivo je pogledati tudi na spletno stran naše

župnije, koledar je že polno popisan ...

Zakonske skupine v naši župniji so novo leto svojih srečevanj preteklo soboto začele skupaj, peš smo poromali od našega Jurija do svetega Ožbolta nad Ponikvo in se pri skupni maši izročili v Njegove roke. Podarjen nam je bil prekrasen še vedno poletni dan.

Kar nekaj naših mladih se je včeraj veselilo v Stični. Naši birmanci že danes s sveto mašo na Rifniku začenjajo s srečanju pred praznikom svete birme. V dneh priprave se veselimo obiska Urbana Lesjaka, pa Gregorija Čušina, pa molitve in slavljenja s pesmimi pred Jezusom ...

In zremo še naprej v pričakovanju družinskih katehez v času nedeljskih družinskih maš, pa nedelje zakonskih jubilarantov, pa nadaljevanja pevskih vaj zbora sveti Jurij, pa sodelovanja pri svetih mašah in priprav na praznike, pa nočnega bdenja pred Najsvetejšim, pa rednega mesečnega srečanja molivcev, pa novih srečanj Alfa in temu podobnih skupin, pa druženja ob župnijskih dogodkih ... Veliko dragocenih priložnosti, da lahko z veseljem in hvaležnostjo izberemo nekaj zase in se veselimo prihodnosti, tako skupaj »Na poti. Objeti. Z upanjem.«

Kot sem zapisala na oglasne deske v sobah svojim otrokom ob začetku tega šolskega leta želim za vzpodbudo in blagoslov deliti z vsemi besede apostola Pavla, ki jih je davno nazaj zapisal svojim bratom Filipljanom: »Vse zmorem v Njem, ki mi daje moč.« Pa pogumno naprej ...

Polona Lukanc



Na naši poti

DANES LEPO VABLJENI NA NAŠ RIFNIK, kjer bo ob 15h sveta maša ob antičnih krščanskih najdbah. Če ste pri volji, se ob 13.30 lahko pri mlinu pridružite ekipi in gremo na vrh peš.

V prihodnjem tednu se odvija program neposredne duhovne priprave pred sveto birmo za letošnje devetošolce. Nekateri dogodki so taki, da smo nanje povabljeni vsi. V torek, denimo, bo pri večerni sveti maši **Z NAMI NAŠ DOMAČIN, DUHOVNIK URBAN LESJAK**.

V **ČETRTEK PA NAS BO NAGOVORIL DRAMSKI IGRALEC GREGOR ČUŠIN**. Lepo vabljeni k sveti maši, po maši bo za nas odigral svojo monokomedijo Evangelij po Čušinu. Lepo vabljeni!

SICER PA HVALA ZA VSAKO MOLITEV, ki jo namenite birmancem in njihovim družinam. Molitev je ključna.

V nedeljo, 24. septembra, odpira vrata naša knjižnica za branje lepih knjig za **SLOMŠKOVO BRALNO PRIZNANJE**. V knjižnici vas bo tudi letos spremljala ga. Majda. Na razpolago vam bo po deveti maši vsako nedeljo ali po družinski maši ob 10.30, kadar je na sporedu družinska maša. Otroci in starši lepo vabljeni v župnijsko knjižnico.

Od nas se je poslovila Jožefa Rom. Radi molimo za drage rajne!

Naša občina v sredo med 9.30 in 13h pripravlja brezplačni preventivni program Sožitje za večjo prometno varnost v cestnem prometu. Program je namenjen starejšim voznicam in voznikom, ki bi radi ostali čim dlje mobilni in varni na cesti. Udeleženci bodo prejeli tudi brezplačno nagrado in možnost svetovalne vožnje na cesti pod vodstvom strokovnjakov. Program se bo odvijal na sedežu Občine Šentjur.



Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si 📞 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

V PRIHODNJEM TEDNU JE PISARNA ODPRTA: od PON do PET: 8.30-10.30, v TOR in ČET tudi od 19h-19.30.

Aktualno na: [f](#) »Župnija Šentjur« [Prenos svete maše:](#) [▶ YouTube](#) »Župnija Šentjur«

nedelja
17. september

**24. NEDELJA
MED LETOM**

7h: za župljane in dobrotnike

9h: + duhovnika Francija Rataja
+ Ivanko (obl.), Anico, Alojza in Aŕno Gračner in sorodnike Černelšek
+ Jerico, Antona, Janeza, Jožeta Čokla in sorodnike
+ Ano in Slavka Oprešnika (obl.) ter Ivana in Jožefo Brilej in sorod.
+ za dva Alojza, Antona, Antonijo Golež in dva Ferdinanda ter
Franciško Deželak

15h (Rifnik): + Ljudmilo, Elizabeto, Franca, Avgusta in stare starše Fendre

ponedeljek
18. september

**Sveti
Jožef K.**

18.30: + Franca Močnika
+ dva Alojza, Antona, Antonijo Golež ter dva Ferdinanda in
Franciško Deželak
+ Frido in Ivana Trebovca

torek
19. september

**Sveti
Teodor**

18.30: + Stanislavo Fidler (obl.)
+ Saro Arbajter
+ Ivana Kukovičiča ter starše Mastnak in Kukovičič

sreda
20. september

**Sveti
Andrej K.**

8.00: po namenu

četrtek
21. september

**SVETI
MATEJ**

18.30: + Alojzija Slomška
+ Karla Žmaharja (obl.) in za družini Tovornik in Turk
+ Alojza Oblaka (obl.)

petek
22. september

**Sveti
Mavricij**

18.30: + Kristino Korošec (obl.) in rodbino Šolinc
+ Alojzijo in Jožeta Mraza
+ Aleksandra (obl.) in Silvo (obl.) Zvonarek ter Stanislavo Murgelj
in rodbino Zvonarek

sobota
23. september

**Sveti pater
Pij**

18.30: + Franca Močnika + Janeza Piška
+ Silvestro Fajs + Avgušтина Fidlerja (obl.) in Amalijo
+ Franca in Terezijo Ratajc in sorodnike

nedelja
24. september

**25. NEDELJA
MED LETOM**

**Bl. A. M.
Slomšek**

7h: za župljane in dobrotnike

9h: + Petra Cerkvenika in za blagoslov družin Horvat, Krivec,
Škornik in Zupanc
+ Stanko in Janeza Rožanca ter za zdravje v družini
+ Antonijo Šuster (obl.), Antona in Alojza ter Janeza Gorenaka in sorod.
+ Mileno Maček (obl.), Karla in Zofijo Llpovšek, Jožeta Zupanca ter
Natašo Sovinc